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 ASISTENCIA

En la ciudad de San José de Mayo, el veintiuno 
de julio de dos mil catorce, a las veinte y treinta, se 
reúne  la  Junta  Departamental  de  San  José,  en 
sesión  ORDINARIA,  bajo  la  presidencia  del  señor 
Edil 

Heber Berto

Ediles  titulares:  Rafael  Diringuer,  Hedwin  Hugo, 
Carlos Acosta,  Ricardo  Lecouna,  Leonardo 
Giménez,  Esmeralda  Secchi,  Danilo  Vassallo, 
Nelson Petre, Sebastián Ferrero, Fredy Fabre, José 
Ignacio Mesa, Luis Odriozola, Gastón Camy, Aníbal 
Sellanes,  Anabela  Mesa,  Jesús  Pérez,  Marcelo 
Oehler,   Juan  Carlos  Alfaro,  Antonio  Sosa,  Jorge 
García, Tabaré Laca, Pablo Cortés, Roberto Cabral, 
Efraín Soto, Carlos García,  Javier Gutiérrez, Silvia 
Cabrera,  Horacio  González  y  Teresita  De  la 
Ascención.

Faltan los  señores  Ediles:  sin  aviso,  Alberto 
O'Brien;  con licencia, Juan Fco. Chiruchi,  Gonzalo 
Simone, Gonzalo Geribón, Gustavo Peraza, Isabel 
Ford, Alejandro Britos y Fernando Barceló .

Actúan  en  Secretaría el  señor  Alexis  Bonnahon, 
Secretario  General,  y  la  señora  Sofía  Belsterli, 
Secretaria.

Taquígrafos: Imanol Pereira y Martín Rodríguez.

Esta convocatoria corresponde al Repartido n.º 
178/2014.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.  Habiendo número en Sala, 
comienza la sesión.

(Es la hora 20.30)

 ASUNTOS ENTRADOS

SEÑOR PRESIDENTE. Pasamos al  primer  capítulo 
del orden del día: Asuntos entrados.

Por  Secretaría  se  dará  cuenta  de  los  asuntos 
entrados.

(Se lee)

1. Junta  Departamental  de  Soriano,  remite  Oficio 
n.º  464/2014  adjuntando  exposición  del  señor 
Edil Javier Siniestro, sugiriendo la conformación 
de un Foro de Conservación del Río Negro. (Hay 
repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

2. Intendencia Departamental de San José, remite 
Oficio n.º 2074/2014 adjuntando la Rendición de 
Cuentas  y  Balance  de  Ejecución  Presupuestal 
correspondiente  al  Ejercicio  2013.  (Hay 
repartido)
Pase  a  la  Comisión  de  Presupuesto  y 
Asuntos Financieros.

3. Ministerio  de  Transporte  y  Obras  Públicas, 
remite  Oficio  n.º  958/2014  acusando  recibo  a 
planteo  efectuado  por  el  señor  Edil  Gonzalo 
Geribón  relacionado con  el  mal  estado de las 

Rutas Nacionales Nº 23 y 45. (Hay repartido)
A conocimiento del señor Edil.

4. Junta Departamental de Flores, remite Oficio n.º 
306/2014  adjuntando  exposición  de  la  señora 
Edila  Ana Calzada respecto  a implementar  las 
medidas de Acción Afirmativa que establece en 
beneficio de la población afrodescendiente. (Hay 
repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

5. Banco de Previsión Social remite Nota acusando 
recibo  al  planteo  efectuado  por  el  señor  Edil 
(suplente)  Humberto  Greno  relacionado  con  la 
situación  de  las  viviendas  del  BPS  que  están 
desocupadas.  (Hay repartido)
A conocimiento del señor Edil.

6. Junta Departamental de Río Negro, remite Oficio 
n.º  3754/2014 adjuntando exposición del  señor 
Edil  Nelson  Márquez  relacionada  con  la 
necesidad  de  que  UTE  considere  a  sus 
empleados  a  la  hora  de  iniciar  estudios  de 
capacitación. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

7. Cámara  de  Representantes,  nota  del  diputado 
Alberto  Casas  adjuntando  respuesta  del 
Ministerio del Interior al planteo efectuado por el 
señor  Edil  Leonardo  Giménez  respecto  a  la 
instalación  de  un  Destacamento  de  Policía 
Caminera. (Hay repartido)
A conocimiento del señor Edil.

8. Cámara  de  Representantes,  remite  nota  del 
Diputado  Alberto  Casas  adjuntando  nota  del 
trámite  realizado  con  la  exposición  de  los 
señores Ediles  José I.  Mesa y Roberto Cabral 
respecto a denominar al Hospital con el nombre 
de Raúl Sguilla "Tatita". (Hay repartido)
A conocimiento de los señores Ediles.

9. Cámara  de  Representantes,  remite  nota  del 
Diputado  Alberto  Casas  acusando  recibo  al 
planteo  efectuado  por  el  señor  Edil  (suplente) 
Aníbal  Sellanes  respecto  al  mal  estado  de  la 
Escuela n.º 80 de Rafael Peraza.(Hay repartido)
A conocimiento del señor Edil (suplente).

10. Junta Departamental de Paysandú, remite nota 
manifestando  su  apoyo  a  la  realización  en 
Paysandú de un curso referente a "Industria de 
la  Construcción:  Enfoque  Integral  del  Sector".
(Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

11. Junta Departamental de Río Negro, remite Oficio 
n.º  3762/2014 adjuntando exposición del  señor 
Edil  Nelson  Márquez  relacionada  con  la 
necesidad  de  contar  con  terrenos  para  la 
construcción de viviendas para funcionarios del 
Ministerio de Defensa. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

12. Junta Departamental de Montevideo, remite nota 
n.º 28.295 adjuntando exposición del señor Edil 
Edison  Casulo  relacionada  con  un  nuevo 
aniversario  de  la  Batalla  de  las  Piedras.  (Hay 
repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

13. Junta Departamental de Paysandú, remite Oficio 
n.º  429/2014  informando  sobre  la  reunión 
mantenida  con  integrantes  del  Corredor 
Bioceánico Central en el Congreso Nacional de 
Ediles  realizado el  pasado mes de junio en la 
ciudad de Rivera. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

14. Congreso Nacional  de Ediles,  remite Oficio n.º 
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674/2014,  remite  material  sobre  "Intercambio 
Deportivo"  ofrecido por la  Agencia Córdoba de 
Deportes. (Hay repartido)
Pase a la Comisión de Turismo y Deportes.

15. Cámara  de  Representantes,  remite  Oficio  n.º 
34.008 adjuntando exposición de los Diputados 
por  el  Departamento  Alberto  Casas,  Gustavo 
Cersósimo y Walter De León relacionada con la 
necesidad de realizar pronto diseño y ejecución 
de  obras  en las  rutas  del  Departamento.  (Hay 
repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

16. Junta  Departamental  de  Colonia,  remite  Oficio 
n.º  309/2014  adjuntando  exposición  de  varios 
señores Ediles respecto a la conmemoración del 
41º  aniversario  del  Golpe  de  Estado de 1973. 
(Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

17. Intendencia Departamental de San José, remite 
Oficio  n.º  2091/2014 solicitando anuencia  para 
realizar  refuerzo  económico  de  objetos  en 
políticas  de  mejor  calidad  de  vida.  (Hay 
repartido)
Pase  a  la  Comisión  de  Presupuesto  y 
Asuntos Financieros.

18. Intendencia Departamental de San José, remite 
Oficio  n.º  2090/2014  solicitando    el  respaldo 
para trasladar a la leona Panthera Leo que se 
encuentra en el zoológico del Parque Rodó a un 
centro  de atención  animal  de  los  Keenesburg-
EEUU.(Hay repartido)
Pase  a  la  Comisión  de  Asuntos  Internos  y 
Relaciones Públicas.

19. Intendencia Departamental de San José, remite 
Oficio  n.º  2093/2014 solicitando anuencia  para 
Declarar de Interés Departamental Categoría "C" 
al 4to. Salón del Vino Fino. (Hay repartido)
Pase a la Comisión de Legislación y Asuntos 
Laborales.

20. Intendencia Departamental de San José, remite 
Oficio  n.º  2084/2014  adjuntando  copias  de 
Resoluciones n.º 2699 a la 2856/2014 dictadas 
por el Ejecutivo. (Hay repartido)
Se  entregará  copia  a  los  señores 
Coordinadores de Bancada.

21. Junta Departamental de Flores, remite Oficio n.º 
331/2014  comunicando  la  integración  de  la 
nueva Mesa de la Corporación. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

22. Cámara de Representantes, remite nota del Dr. 
Alberto  Casas  acusando  recibo  al  planteo 
efectuado  por  el  señor  Edil  Gonzalo  Simone 
relacionado con un plan de vacunación contra la 
Leptospirosis. (Hay repartido)
A conocimiento del señor Edil.

23. Cámara  de  Representantes,  remite  Oficio  n.º 
34.110 adjuntando exposición del Diputado José 
Carlos Cardoso relacionada con la preocupación 
por  las  agresiones  a  los  maestros  y  a  los 
ataques a los locales escolares. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

24. Junta  Departamental  de  Treinta  y  Tres,  remite 
Oficio  n.º  184/2014  adjuntando  exposición  del 
señor Edil Aníbal Bentos solicitando se ayude a 
las madres solteras de familias monoparentales. 
(Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

25. Junta Departamental de Rivera, remite Oficio n.º 
573/2014 adjuntando exposición del  señor Edil 

Néstor  López  Arezo,  relacionada  con  la 
instalación de las antenas de telefonía celular en 
la ciudad. (Hay repartido)
La Mesa dará el trámite correspondiente.

26. Junta  Departamental  de  Rocha,  remite  nota 
comunicando la integración de la nueva Mesa de 
la Corporación. (Hay repartido)
Habiendo tomado conocimiento, se archiva.

 INASISTENCIAS

SEÑOR  PRESIDENTE. Por  Secretaría  se  dará 
lectura a las inasistencias de los señores Ediles a 
las sesiones plenarias y de comisión.

(Se lee)

Sesión Ordinaria de fecha 30/06/2014:  Faltan,  
con aviso, los señores Ediles Sebastián Ferrero 
y Jesús Pérez.

Comisión  de  División  de  Tierras  y  
Nomenclatura de fecha 01/07/2014: Faltan, con 
aviso,  los  señores  Ediles  Danilo  Vassallo  y  
Daniel Bentín.

Comisión  de  Descentralización,  Desarrollo  y  
Agro de fecha 03/07/2014:  Falta, con aviso, el 
señor Edil (suplente) Raúl Zorrilla; sin aviso, los 
señores Ediles Jesús Pérez, Roberto Cabral y 
Tabaré Laca.

Comisión de Higiene, Salud y Medio Ambiente 
de  fecha  15/07/2014: Falta,  con  aviso,  la 
señora Edila Esmeralda Secchi;  sin aviso,  los 
señores  Ediles  Marcelo  Oehler  y  Gonzalo 
Simone.

 LICENCIAS

Por Secretaría, se dará lectura a solicitudes de 
licencias que han llegado a la Mesa.

(Se lee)

«San José, 17 de julio de 2014

Sr. Presidente de la Junta Departamental de 
San José

Edil HEBER Berto

De mi mayor consideración:

Por la presente y amparado en lo establecido 
en  el  artículo  63,  numeral  13  del  reglamento 
interno  del  Cuerpo,  solicito  a  usted  licencia 
desde el 21 hasta el 31 de julio del 2014 por  
motivos personales.

Sin  otro  particular,  aprovecho  la  oportunidad 
para saludar a usted y demás integrantes de la 
Corporación muy atentamente

Gonzalo Simone

Edila  Departamental.»

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

26 en 26. Afirmativa. UNANIMIDAD
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Por Secretaría, se le dará lectura a la siguiente 
solicitud de licencia.

(Se lee)

«San José, 10 de julio de 2014

Sr. Presidente de la Junta Departamental de 
San José

Edil HEBER Berto

De mi mayor consideración:

Por la presente y amparado en lo establecido 
en  el  artículo  63,  numeral  13  del  reglamento 
interno del  Cuerpo,  solicito  a  usted licencia  a 
partir del día de la fecha hasta el 20 de julio del  
2014 por motivos personales.

Sin  otro  particular,  aprovecho  la  oportunidad 
para saludar a usted y demás integrantes de la 
Corporación muy atentamente

Aníbal Sellanes

Edila  Departamental.»

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

27 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

 NOTA

SEÑOR  PRESIDENTE.  Por  Secretaría,  se  le  dará 
lectura a una nota que ha llegado a la Mesa.

(Se lee)

«San José, 09 de julio de 2014

Sr. Presidente de la Junta Departamental de 
San José

Edil HEBER Berto

De mi mayor consideración:

De acuerdo a lo establecido en el  artículo 12  
del  reglamento  interno  de  la  Corporación,  
comunico  a  ud,  para  que  sea  puesto  en 
conocimiento  del  Plenario  que,  a  partir  de  la 
fecha,  nuevamente  pasaré  a  integrar  la  
Comisión  Asesora  de  Asuntos  Internos  y  
Relaciones  Públicas  y  la  de  Turismo  y 
Deportes,  la  que  estaban  integradas 
respectivamente  por  los  señores  Ediles 
Gustavo Peraza y Ricardo Lecouna, durante el  
ejercicio de mi Presidencia.

Sin  otro  particular,  aprovecho  la  oportunidad 
para saludar a usted y el resto de los señores  
Ediles muy atentamente.

Nelson Petre

Edil Departamental»

 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Media Hora Previa.

Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  José  Ignacio 
Mesa.

 VECINOS DE ECILDA PAULLIER SOLICITAN QUE 
SE  COLOQUEN  DOS  LOMADAS  EN  EL  CAMINO 
REAL DE DICHA CIUDAD

EDIL  JOSÉ  IGNACIO  MESA.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy, vamos a hablar de varios 
temas.

En primer lugar, vamos a hacer referencia a una 
nota que hemos recibido de los vecinos del Camino 
Real de Ecilda Paullier, entre avenida Artigas y Ruta 
1 vieja, y también de padres que envían a sus hijos 
a la Escuela n.º 78 y al Liceo José Larguero.

Ellos  solicitan  la  colocación  de  dos  lomadas 
para  dicho  camino,  ya  que  vehículos  livianos, 
camiones con zorra y otros tipos de vehículos pasan 
a alta velocidad.

Esto puede llevar  a que pase algún accidente 
que  no  deseamos,  dicen  los  vecinos,  y  por  eso 
están preocupados.

Por tal motivo, los vecinos de esta localidad nos 
hicieron llegar esta nota que viene con treinta y pico 
de firmas adjuntas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos  de  esta  Corporación;  a  la 
Dirección  General  de  Obras  y  a  la  Dirección 
General de Transito de la Intendencia; al Ejecutivo 
Departamental;  a  la  Comisión  de  Vecinos  del 
Camino Real, y a la prensa.

 VECINOS DE COLONIA WILSON SOLICITAN MÁS 
SEÑALIZACIÓN EN LA RUTA, QUE SE PINTEN LAS 
LOMADAS  Y  QUE  SE  COLOQUE  UN  CARTEL 
INDICADOR EN LA ESCUELA Nº 76

En  segundo  lugar,  hace  unos  días, 
acompañados  por  la  señora  Edila  Esmeralda 
Secchi, estuvimos reunidos con vecinos de Colonia 
Wilson.

Ellos nos están solicitando que se señalice más 
la ruta y que se pinten las lomadas allí existentes. 
Además,  que  enfrente  a  la  Escuela  n.º  76  se 
coloque algún cartel  que identifique que el  centro 
educativo está próximo a la carretera.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental; a la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos  de  esta 
Junta,  a  la  Dirección  General  de  Tránsito  de  la 
Intendencia;  a  la  Comisión  de  Fomento  de  la 
Escuela n.º 76, y a la prensa.

 SE  SOLICITA  LA  COLOCACIÓN  DE  UN 
CONTENEDOR DE RESIDUOS EN LA ESCUELA Nº 
76 DE COLONIA WILSON

En  tercer  lugar,  estuvimos  reunidos  con  la 
Comisión de Fomento de  la Escuela  nº 76 y  esta 
nos  solicitó un  contenedor  para  que  todos  los 
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habitantes de la zona puedan depositar los residuos 
domiciliarios en ese lugar.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio Ambiente de la Junta, a la Dirección General 
de Gestión Ambiental y Salud de la Intendencia, a la 
Comisión de Fomento de la Escuela n.º 76 y a la 
prensa.

 VECINOS DE LA BOYADA SOLICITAN EL SERVICIO 
DE  RECOLECCIÓN  DE  RESIDUOS  PARA DICHA 
ZONA

Por último, estuvimos conversando con vecinos 
de  la  zona  de  la  Boyada  y  nos  plantearon  que 
todavía no había llegado el servicio de recolección 
de residuos a ese lugar.

Esta es una zona poblada y también existe la 
Estancia Turística «Don Joaquín», que es referente 
de la Quinta Sección.

Sería  bueno  que  los  vecinos,  a  la  brevedad, 
pudieran contar con ese servicio, ya que, al día de 
hoy,  están los medios tanques que se dejaron de 
usar  en  casi  todos  los  centros  poblados  del 
departamento.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Comisión de Higiene, Salud y 
Medio Ambiente de la Junta, a la Dirección General 
de Gestión Ambiental y Salud de la Intendencia, a 
los vecinos del Pueblo la Boyada y a la prensa.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.

Tiene la palabra el señor Edil Pablo Cortés.

 QUE SE REALICEN CHARLAS TÉCNICAS SOBRE 
EL PRÓXIMO PLEBISCITO DEL MES DE OCTUBRE 
EN TODOS LOS MUNICIPIOS Y JUNTAS LOCALES 
DEL DEPARTAMENTO 

EDIL  PABLO  CORTÉS.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En el  día  de hoy,  justamente,  recibí  un correo 
electrónico  de  parte  de  los  compañeros  que 
representan al Frente Amplio en la Junta Local de 
Puntas de Valdez.

Ellos me informan, mediante este correo, que el 
pasado miércoles  16 de  julio  le  plantearon a esa 
Junta Local la posibilidad de que se organizara una 
charla,  más  bien  técnica  y  sin  representantes 
político, sobre el próximo plebiscito a realizarse en 
el  mes  de  octubre  sobre  la  baja  de  la  edad  de 
imputabilidad.

La intención de dicha charla era informar ─con 
posturas a favor y en contra─ a la ciudadanía de 
Puntas de Valdez sobre el tema, en el entendido de 
que  la  democracia  siempre  es  más  democracia 
cuando  se  elige  informado  y  con  todos  los 
elementos a la mano.

Estos  compañeros,  a  su  entender,  se 
encontraron  con  una  postura  negativa  total  y 
absolutamente  cerrada,  sin  análisis,  sin 
razonamiento y sin explicación alguna. 

Creo, leyendo este correo que me llamó mucho 
la atención, que todas las instituciones de gobierno 
están  vinculadas  a  la  democracia  y  tienen  la 

obligación  de  propender  a  mejorarla,  y  si  desde 
nuestro lugar podemos colaborar con eso brindando 
información  para  que  la  gente  sepa  lo  que  está 
votando,  es  el  principal  grano  de  arena  que  los 
actores políticos podemos aportar.

Reitero, me llamó la atención que hayan tenido 
una  respuesta  cerrada  y  sin  explicación  alguna; 
incluso, yo creo, por ignorancia del tema, que así se 
deteriora la democracia sin lugar a duda.

Por este motivo, le voy a solicitar a la Comisión 
de Derechos Humanos, Educación y Cultura de esta 
Junta  Departamental  que  vea  la  posibilidad  de 
entablar  conversaciones  con  el  Ejecutivo 
Departamental, de quien depende la Junta Local, y 
se pueda,  por  qué no, llevar adelante esta charla 
técnica, en el entendido de mejorar la democracia y 
no con una intencionalidad política de fondo.

Además,   quisiera  solicitarle  a  esta  misma 
comisión y a esta Junta Departamental que entable 
conversaciones con el resto de los Municipios y con 
el resto de las Juntas Locales para llevar adelante 
charlas  de  estas  características  y  así  brindar 
información  en  todas  las  localidades  del 
departamento.  En  definitiva,  las  Juntas  Locales  y 
los Municipios son, sin lugar a duda, los organismos 
más  cercanos  a  la  ciudadanía  que  el  Gobierno 
tiene.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Derechos 
Humanos,  Educación  y  Cultura  de  esta  Junta;  a 
todas  las  Juntas  Locales  y  Municipios  del 
departamento, y a la prensa.

 SE  LE  SOLICITA AL  SEÑOR  INTENDENTE  QUE 
PRESENTE  UN  PLAN  DE  MANTENIMIENTO  Y 
MEJORA DE LA CAMINERÍA RURAL Y URBANA DE 
NUESTRO DEPARTAMENTO

En otro orden de cosas, señor Presidente, y voy 
a ser breve porque he insistido bastante con este 
tema y no veo avances de ningún estilo, le vuelvo a 
preguntar  al  señor  Intendente  cuándo  va  a 
presentar un plan de mantenimiento y mejora de la 
caminería  de nuestro departamento,  tanto urbana, 
como rural.

También  le  pregunto  cuándo  va  a  decir, 
claramente,  si  tiene  o  no  el  dinero  para  hacerlo, 
porque, de hecho, no lo está haciendo; la caminería 
del  departamento  no  se  está  manteniendo  ni  se 
está mejorando.

Todos  sabemos que es  así,  por  lo  que  es  un 
tema  que  no  tengo  que  explicar  y  el  Intendente 
sigue  sin  dar  la  cara  sobre  este  tema,  sin  dar 
explicaciones, sin decir cómo lo va a hacer o si, por 
lo menos, lo piensa hacer.

Hemos  escuchado  algunas  respuestas 
generales, como, por ejemplo: «¡Me queda un año 
de Gobierno!», pero ya este mes le queda menos y 
el mes que viene le va a quedar menos tiempo y la 
respuesta  sigue  siendo:  «¡Todavía  me  queda 
tiempo!» y la caminería se sigue deteriorando; por 
tanto, aumentando el costo de reparación de lo que 
se sigue dañando.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental y a la 
prensa.
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SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.

Tiene la palabra el señor Edil Antonio Sosa.

♦ SE SOLICITA AL EJECUTIVO QUE SE EFECTÚE 
LA CONSTRUCCIÓN  DE  LAS  TERMINALES  DE 
ÓMNIBUS  EN  VILLA  OLÍMPICA  Y  DELTA  EL 
TIGRE, TAL COMO FUERAN PROMETIDAS.

EDIL ANTONIO SOSA. Gracias, señor Presidente.

En  la  noche  de  hoy,  seremos  seremos 
reiterativos con un tema ya planteado en Sala. 

Concretamente,  me refiero a las terminales de 
ómnibus de Villa Olímpica y Delta El Tigre, ambas 
en Ciudad del Plata. 

Cabe destacar que, en este mismo ámbito,  se 
aprobó  un  presupuesto  quinquenal  que 
contemplaba  la  construcción  de  estas  dos 
terminales, y recuerdo que quien habla aportó datos 
y cifras de la cantidad de personas que requieren 
de estos servicios, aún inexistentes. 

Aquel  día  del  año  2010,  decíamos:  «Bastaría 
con  tomarse  el  trabajo,  tan  solo  un  día,  para 
corroborar  lo  que  aquí  estamos  diciendo».  El 
período legislativo transcurre inexorablemente y aún 
hoy, en el 2014, los vecinos de la zona continúan 
con  las  mismas  carencias  y  demandando  la 
construcción de dichas terminales. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  sea  enviada  al  señor  Intendente,  a  la 
Dirección  General  de  Tránsito,  a  la  Comisión  de 
Obras y Servicios Públicos, al Municipio de Ciudad 
del Plata y a la prensa en general.

♦ QUE  EL  EJECUTIVO  PONGA  EN  MARCHA  UN 
PLAN PARA MEJORAR LA CAMINERÍA EN CIUDAD 
DEL PLATA Y DELTA EL TIGRE, PARA LO QUE YA 
LE FUE VOTADO UN FIDEICOMISO

En segundo  lugar,  señor  Presidente,  y  no  sin 
irnos del tema, quisiera manifestar que a comienzos 
de  este  año  —para  ser  más preciso  el  7  y  8  de 
febrero— ocurrió  un  fenómeno climático  que  a  la 
postre  dejó  como  resultado  final  grandes 
inundaciones  y  destrozos,  a  nivel  nacional  y 
departamental. 

En  este  sentido,  aquí  también  aprobamos  un 
fideicomiso, con el fin de contemplar varias de las 
problemáticas ocasionadas. Por eso digo que esta 
exposición sigue tocando el mismo tema, porque, a 
pesar de que estamos en pleno invierno y las lluvias 
son  cada  vez  más  frecuentes,  la  situación  sigue 
incambiada.

Por ejemplo, en Ciudad del Plata las calles se 
tornan  intransitables  y,  si  tuviera  que  calificar  el 
estado de las mismas  —y de las cunetas— en la 
localidad de Delta El Tigre, diría que es deplorable, 
indigno. 

Hay  lugares  en  los  que,  cuando  los  vecinos 
tienen que dirigirse a sus trabajos,  los  niños a la 
escuela o cuando retornan a sus hogares, ya no se 
puede  transitar.  Puedo entender  todo  lo  que  me 
quieran  decir,  pero  este  problema  amerita  una 
solución urgente. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  sean  enviadas  al  señor  Intendente,  al 
señor  Director  de  Obras  de  la  Comuna,  a  la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos,  al 
Municipio  de  Ciudad  del  Plata  y  a  la  prensa  en 

general. 

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.

Tiene la palabra el señor Edil Horacio González.

♦ SE  SOLICITA  QUE  SE  HAGA  EFECTIVA  LA 
INSTALACIÓN  DE  UNA  ESTELA  COMO 
HOMENAJE  A  LOS  FORJADORES  DE  VILLA 
RODRÍGUEZ

EDIL  HORACIO  GONZÁLEZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy, queremos plantear un tema 
que  esta  Junta  ha  venido  siguiendo  y  apoyando 
paso a paso, y que está culminando favorablemente 
en estos días. 

Concretamente, se trata del planteo referido a la 
categorización  de  «Ciudad» para  Villa  Rodríguez, 
que  fuera  presentado  por  primera  vez  a  fines  de 
2012, enviado a la Comisión de Descentralización y 
Desarrollo de este Cuerpo, así como también a los 
Legisladores nacionales.

En  este  momento,  queda  como  balance 
favorable para esta Junta,  el  apoyo permanente a 
estas  gestiones  y,  si  se  me  permite,  quiero 
personalizarlo fundamentalmente en dos nombres: 
el  del  Edil  Rafael  Diringuer,  Presidente  de  la 
Comisión de Desarrollo y el del señor Edil  Nelson 
Petre, Presidente saliente de este Cuerpo, quienes 
siempre dieron para adelante al tema, sin dejar de 
considerar el esfuerzo puesto por todos los demás 
señores Ediles, sin excepción alguna.

Como decíamos, fueron muchas las instancias 
llevadas  adelante,  pero  queremos  recordar 
fundamentalmente la Sesión Extraordinaria que se 
llevó  a  cabo  en  Villa  Rodríguez,  la  cual  significó 
mucha  dedicación,  trabajo  y  esfuerzo,  para  que 
pudiera  ser  desarrollada  en  las  mejores 
condiciones.

No nos estamos olvidando —por supuesto— de 
la  intervención  fundamental  de  los  Diputados  del 
Departamento,  sin  la  cual  hubiese  sido  imposible 
lograr lo que se ha alcanzado, así como también lo 
realizado  por  el  Senador  Juan  Chiruchi  en  estos 
días, quien desde el Senado hizo posible que dicho 
Cuerpo diera el aval al cambio de nominación.

En  este  momento,  además  de  los 
agradecimientos  y  reconocimientos  referidos  a  lo 
institucional,  cabe  destacar  que  hay  un  gran 
protagonista  de  toda  esta  situación,  que  es  la 
población  de  Villa  Rodríguez,  que  se  merece 
disfrutar  de  los  resultados  de  esta  nueva 
nominación, que no tenemos dudas va a redundar 
en  grandes  beneficios  para  la  misma,  desde  el 
punto de vista productivo, comercial, social, turístico 
y  cultural,  dando  nuevos  impulsos  a  esa  pujante 
zona.

Finalmente,  tenemos  que  recordar  que,  en  la 
Sesión  a  que  hiciera  referencia  recientemente  —
correspondiente al Acta n.º 136, de fecha 18 de julio 
de 2013—, quedó pendiente una resolución que se 
votó  por  unanimidad,  para  que  se  erigiera  —en 
lugar  a determinar— una estela para reconocer a 
los forjadores, en donde también se hizo entrega a 
la Junta Local de una placa con dos nombres para 
colocar en la misma.

Concretamente,  nos  referimos  a  Gilberto 
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Pedrouzo,  primer  Presidente  de  la  gremial  de 
productores  de  Villa  Rodríguez,  quien  fuera  un 
luchador incansable para que dicha zona tuviera la 
magnífica  planta  de  Conaprole  —Cooperativa 
Nacional de Productores  de Leche—, que ha sido 
motor  del  gran  desarrollo  que  ha  adquirido  esa 
región y, en segundo lugar, nos referimos a  uno de 
los  fundadores  de  la  Unión  de  Viticultores,  don 
Mario Bértola, quien dejó la vida por esa institución.

En  aquella  Sesión,  decíamos  que,  al  colocar 
estos dos nombres, era una forma de comenzar a 
homenajear a la actividad productiva de la zona, en 
donde,  posteriormente,  se  irían  agregando  más 
nombres.

El viernes pasado, con motivo de los festejos de 
la  Jura  de  la  Constitución,  nos  encontramos  y 
hablamos  con  el  señor  Intendente  —junto  con  el 
Edil  Nelson  Petre— para  recordarle  que  estaba 
pendiente  la  ejecución  de  este  tema,  quien  se 
mostró  muy  receptivo  y  diligente,  solicitando  al 
encargado de obras de la localidad que, junto a los 
Arquitectos  y  los  integrantes  de  la  Junta  Local, 
buscaran un lugar para colocar dicha estela,  para 
que pudiera ser inaugurada a la brevedad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras sea enviada al Ejecutivo Departamental, a 
los Legisladores del  Departamento,  a la Comisión 
de Asuntos Internos y Relaciones Públicas de esta 
Junta,  a  la  Junta Local  de Villa  Rodríguez y a  la 
prensa en general.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente. 
Muchas gracias.

Tiene la palabra el señor Edil Sebastián Ferrero.

 FELICITACIONES  A LOS  NIÑOS  Y  AL  MAESTRO 
MARIO PIÑEYRO DE LA ESCUELA N.º 19 DE PASO 
CAME  POR  LA EXCELENTE  ACTUACIÓN  EN  EL 
ACTO REALIZADO EL 18 DE JULIO

EDIL  SEBASTIÁN  FERRERO.  Gracias,  señor 
Presidente.

El viernes próximo pasado, que fue 18 de julio, 
concurrimos,  invitados  por  el  Gobierno 
Departamental y por la Comisión Patriótica, a Villa 
Rodríguez para  conmemorar  los  ciento  ochenta  y 
cuatro  años  de  la  Jura  de  la  Constitución  de  la 
República.

Fuimos con la expectativa de compartir con los 
vecinos  un  acto  que,  por  lo  general,  es  muy 
emotivo. 

Uno, a lo largo de esta legislatura, ha tenido la 
oportunidad  de  concurrir  a  diferentes  actos 
solemnes donde,  por  lo  general,  los  niños  de las 
escuelas  bailan  el  Pericón o hacen algún  tipo  de 
despliegue.  Por  supuesto  que  estos  niños  son 
motivo  de  orgullo  para  toda  la  colectividad,  para 
todo el departamento y para sus maestros.

En la noche de hoy, especialmente, quería tener 
unas  palabras  para  con  los  niños  y  para  con  el 
maestro Mario Piñeyro de la Escuela n.º 19 de Paso 
Came,  porque  realmente  la  actuación  de  sus 
alumnos fue sobresaliente.

Si  usted  hubiera  visto,  señor  Presidente,  la 
cantidad  de  niños  bailando  el  Pericón  y  la 
complejidad  de  las  coreografías  que  hicieron  con 
cintas blancas y celestes haciendo referencia a la 
bandera  nacional,  fue  realmente  excelente,  y 
provocó, en varias oportunidades, por parte de los 

vecinos pero sobre todo de los padres, el aplauso 
espontáneo  y  enérgico  porque,  realmente,  fue 
motivo de orgullo.

Me  parece  que  es  importante  subrayar  estas 
cosas  para  empezar  a  vislumbrar  a  la  educación 
como  el  primer  igualador  social.  Estos  niños 
pertenecen todos a la escuela pública y, repito, me 
pareció  muy  importante  resaltar  el  trabajo  del 
maestro, como principal referente, y el de los niños.

Quería tener estas especiales palabras para con 
todos los niños de la Escuela n.º 19 de Paso Came 
y  con  el  maestro  que,  realmente,  vistiendo  una 
túnica blanca impecable, realizó una representación 
excelente. Eso es lo que nosotros queremos para el 
Uruguay y para San José.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a Anep (Administración Nacional 
de  Educación  Pública)  para  destacar  lo  que 
prestigió ese acto y a la prensa.

 QUE  SE  REALICE  UN  RECONOCIMIENTO  A 
FRANCISCO RODRÍGUEZ IRIGOITÍA Y A CARLOS 
ARIEL BARRERA RODRÍGUEZ EN LA CANCHA DEL 
PARQUE DE NUESTRA CIUDAD

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
quería  hacer referencia a la cancha de fútbol  que 
está detrás de las canchas de tenis en el Parque de 
nuestra ciudad.

Hemos conversado con varios vecinos y nos han 
dicho que este campo tiene su historia porque hace 
muchos años que está. 

En primer lugar, quería dirigir estas palabras al 
Director  General  de  Deporte  y Juventud,  el  señor 
Rubén Bacigalupe, para que explore la posibilidad 
─tengo entendido de que se van a hacer tribunas en 
dicha cancha─ de ponerle el nombre a una de estas 
tribunas o si existe algún acto de inauguración que 
se haga referencia a Francisco Rodríguez Irigoitía y 
a Carlos Ariel Barrera Rodríguez.

Estos dos vecinos colaboraron con el Gobierno 
Departamental  cuando  se  estaba  armando  el 
campo  de  juego  e,  incluso,  confeccionando  los 
arcos ─en ese entonces eran postes de madera─ y 
ambos,  lamentablemente,  fallecieron  jugando  al 
fútbol en esa cancha.

Y los vecinos, que van asiduamente a jugar allí, 
nos planteaban la posibilidad de que se explorase 
un reconocimiento para con estas dos personas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Director General de Deporte y 
Juventud  de  la  Intendencia,  al  Ejecutivo 
Departamental y a la prensa.

 QUE EL EJECUTIVO ESTUDIE LA POSIBILIDAD DE 
ENCENDER  LAS  LUCES  DE  LA  CANCHA  DEL 
PARQUE ALREDEDOR DE LAS DIECIOCHO HORAS 
LOS DÍAS SÁBADOS

En segundo lugar, estos vecinos me plantearon 
una  cuestión  operativa  ─mucho  más  mundana  y 
terrenal─, como es el hecho de que cuando van a 
jugar los sábados a las dieciocho horas las luces no 
están prendidas. Por este motivo, me pidieron que 
realizara gestiones  para ver  la  posibilidad de que 
las luces se prendieran,  aunque sea una  hora o 
dos,  durante  el  invierno  que  es  cuando  oscurece 
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más temprano.  En definitiva,  las  instalaciones  del 
Gobierno  Departamental  se  prestigian  cuando  los 
vecinos hacen uso de ellas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Director  General  de  Paseos 
Públicos, al Director General de Deporte y Juventud 
para que con la  mejor  disposición,  como siempre 
han  tenido  para  con  nosotros  ambos  Directores, 
analicen esta situación.

 Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.

 Tiene la palabra el señor Edil Leonardo Giménez.

♦ SE SOLICITA QUE SE EVALÚE LA SITUACIÓN DE 
LA POLICLÍNICA DE CIUDAD  RODRÍGUEZ,  QUE 
CARECE DE PERSONAL Y DE UNA AMBULANCIA

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

En  primer  lugar,  queremos  felicitar  a  los 
habitantes  de  Villa  Rodríguez  por  la   reciente 
nominación  adquirida,  lo  que   transforma  a  Villa 
Rodríguez en la quinta ciudad del departamento de 
San José,  hecho que nos parece muy importante 
porque moderniza el departamento y recategoriza a 
la  población,  que  se  merecía  tener  esa 
denominación.

Creemos que,  aprovechando  esta  nominación, 
sería bueno que se empiece a trabajar en los temas 
que aún hace falta desarrollar  en Villa Rodríguez. 
Por ejemplo, uno de los que hemos podido recabar 
refiere a que en la policlínica de la ciudad —la que 
cuenta con dos mil usuarios—  hace falta personal 
y, además, no cuentan con una ambulancia; estos 
temas podrían ser un puntapié inicial para empezar 
a buscarles una solución.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
Ministerio  de  Salud  Pública,  al  Diputado  Alberto 
Casas y a la prensa en general.

♦ FELICITAMOS  A  LA  COMISIÓN  DEL  CLUB 
«SACACHISPAS»  POR  LA  RECIENTE 
INAUGURACIÓN DE SUS CANCHAS DE FÚTBOL

En  segundo  lugar,  queremos  felicitar  a  la 
comisión del Club «Sacachispas» de Ecilda Paullier, 
quien recientemente —el fin de semana pasado— 
inaugurara la cancha de «Baby» Fútbol y también la 
de  Fútbol  de  mayores,  siendo  estos  campos  de 
primera  categoría  que  quedaron  muy  lindos,  a 
donde  concurrimos  con  el  Edil  José  I.  Mesa,  el 
Diputado Alberto Casas y el Edil Jesús Pérez, quien 
también nos acompañara.

En resumen, lo que buscamos desde aquí es, 
además de felicitar a la comisión, impulsarlos a que 
sigan  trabajando,  ya  que  se  han  realizado  obras 
muy  importantes  como,  por  ejemplo,  el  cerco 
perimetral,  los  vestuarios,  las  ansiadas  tribunas, 
etcétera.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras sea enviada al Diputado Alberto Casas, a 
la  comisión  del  club  «Sacachispas»  de  Ecilda 
Paullier y a la prensa en general.

♦ SE SOLICITA AL MTOP QUE BUSQUE LA FORMA 
DE  DESVIAR  LA CIRCULACIÓN  DEL  TRÁNSITO 

PESADO EN LA CIUDAD DE ECILDA PAULLIER

En  otro  orden  de  cosas,  vamos  a  estar 
reiterando un pedido que hicimos hace ya mucho 
tiempo referente al desvío del tránsito pesado en la 
ciudad de Ecilda Paullier.

Vemos con mucha preocupación la cantidad de 
camiones de leña que circulan dentro de la ciudad. 
No obstante,  queremos decir que vemos con muy 
buenos ojos el  trabajo que se le  está dando a la 
gente  de  la  zona,  ya  que  conocemos  a  una 
significativa  cantidad  de  vecinos  que  están 
trabajando en el transporte de leña.

En  este  sentido,  solicitamos  al  Ministerio  de 
Transporte y Obras Públicas que intente desviar el 
tránsito pesado de la ciudad de Ecilda Paullier, para 
lo  cual  ya  habíamos  presentado  un  proyecto  al 
Ministerio, que había quedado en espera pero ahora 
que  el  tránsito  pesado ha  retomado su  actividad, 
debemos  tratar  de  ponerlo  en  marcha  porque, 
realmente, está muy cargada la ciudad.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
Diputado Alberto Casas, al Ministerio de Transporte 
y Obras Públicas y a la prensa en general.

♦ VECINOS SOLICITAN LA INSTALACIÓN DE CAÑOS 
DE DESAGÜE 

Por último, señor Presidente, en la continuación 
del Camino Escarencio, del otro lado de la Ruta 1 
nueva, los vecinos nos han solicitado la instalación 
de caños  —de lo que ya está en conocimiento la 
Junta  Local—   porque,  los  existentes,  están 
tapados, lo que lleva a que se desborde el agua de 
las cunetas.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
Diputado Alberto Casas y a la prensa en general. 

 INFORMES DE COMISIÓN

SEÑOR  PRESIDENTE.  Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Informes de comisión.

(No se presentan)

 ASUNTOS A TRATAR

 APARTADO I: Consideración de actas.

(No hay)

 APARTADO  II:  Asuntos  pendientes  de  la  sesión 
anterior

(No hay)

 APARTADO III: Mociones urgentes pendientes de la 
sesión anterior 

(No hay)

 APARTADO IV: Informes de comisiones asesoras

Por Secretaría se dará lectura al punto n.º 1.
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(Se lee)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4431/2013  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
José I. Mesa, refiriéndose a la obra de pasaje 
artificial (Baipás) de arena que se efectuará en 
la  desembocadura  del  Arroyo  Cufré.  (Hay 
repartido)

EDIL LUIS ODRIOZOLA. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.

EDIL LUIS ODRIOZOLA. Gracias, señor Presidente.

Voy a  solicitar  que  se suprima la  lectura  y se 
hagan llegar los informes vía interna a Taquigrafía.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

23 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación  el 
primer  informe.  Quienes  estén  por  la  afirmativa, 
sírvanse manifestarlo.

(Se vota)

27 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 2

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe  de  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y 
Medio Ambiente en el  Oficio  n.º 642/2014 del 
Congreso  Nacional  de  Ediles  adjuntando 
evaluación de la Comisión de Asistencia Social  
sobre  el  2do.  Encuentro  Nacional.  (Hay 
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

27 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 3

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe  de  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y 
Medio  Ambiente,  en  la  comunicación  de  la 
DINAMA del  Texto  de  Manifiesto  Público  del  
Proyecto  "Cantera  de  piedra  partida,  bloques 
de  granito  y  piedra  bocha"  presentado  por 
William Porley. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

27 en 27. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 4

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe  de  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y 
Medio  Ambiente,  en  la  comunicación  de  la 
DINAMA del  Texto  de  Manifiesto  Público  del  
Proyecto  Forestal  "La  Segunda  Guaycurú" 
presentado por EUFORES S.A. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 5

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe  de  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y 
Medio Ambiente,  en la  nota  del  señor  Wilson 
Rodríguez,  relacionada con  el  deterioro  de  la 
calle Zudáñez. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 6

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe  de  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y 
Medio Ambiente,  en la  nota  del  señor  Wilson 
Rodríguez relacionada con el basural existente  
en  las  calles  Montagne  y  Avda.  Brasil.  (Hay  
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD
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Punto n.º 7

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos, en la nota del señor Wilson Rodríguez 
relacionada con los árboles que se encuentran 
en mal estado en la ciudad de San José. (Hay  
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 8

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4889/2011  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
(suplente)  Oscar  Ramírez solicitando apertura 
de  calles  cortadas  en  Villa  Ituzaingó.(Hay 
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 9

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4765/2013  de  este 
Legislativo,  adjuntando  exposición  del  señor 
Edil José Ignacio Mesa relacionada con el mal 
estado  del  camino  "El  Ombú"  en  la  zona  de 
Pavón. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 10

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4531/2013  de  este 
Legislativo,  adjuntando  exposición  del  señor 
Edil  Javier  Gutiérrez planteando la  necesidad 
de  que  se  repare  la  calle  Zudáñez.  (Hay 
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 11

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  3913/2012  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Javier Gutiérrez relacionada con la creación del 
Anfiteatro  en  la  Parquización  del  Arroyo 
Mallada. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 12

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4979/2013  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Horacio González, solicitando un refugio en la  
parada de ómnibus de calle Artigas y Canaro. 
(Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 13

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
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Públicos,  en  el  Oficio  n.º  5401/2013  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Roberto  Cabral,  planteando  la  necesidad  de 
una ciclovía para usuarios de bicicletas.  (Hay 
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 14

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  2693/2011  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Ricardo Lecouna relacionada con el mal estado 
de los refugios peatonales de Ciudad del Plata. 
(Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 15

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4761/2013  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil 
José I. Mesa relacionada con el mal estado del  
camino "Las Chispas" de Colonia América. (Hay 
repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 16

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de  la  Comisión  de  Obras  y  Servicios 
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  4974/2013  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Horacio González relacionada con el cruce de 
vía  en  la  calle  Josefina  González  de  Villa  

Rodríguez. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 17

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
Públicos,  en  el  Oficio  n.º  2587/2011  de  este 
Legislativo adjuntando exposición del señor Edil  
Tabaré Laca relacionada con el mal estado del 
camino al Carretón. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

Punto n.º 18

(Transcripción del texto que está a consideración)

Informe de la  Comisión de Obras y  Servicios  
Públicos en la nota del señor Wilson Rodríguez 
planteando se  realice  limpieza  de  canales  en 
Delta El Tigre. (Hay repartido)

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  somete  a  votación. 
Quienes  estén  por  la  afirmativa,  sírvanse 
manifestarlo.

(Se vota)

28 en 28. Afirmativa. UNANIMIDAD

 APARTADO V: Mociones urgentes

(No se presentan)

 APARTADO  VI:  Mociones  con  proyecto  de 
decreto

(No se presentan)

 APARTADO VII: Mociones simples

Por Secretaría se dará lectura a la primera.

(Se lee)
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Moción  presentada  por  el  señor  Edil  Javier 
Gutiérrez para exponer en Sala sobre: "La situación 
de los caminos vecinales del departamento de San 
José". (Se hizo repartido)

SEÑOR PRESIDENTE.  No  se  encuentra  en  Sala  el 
señor Edil. Pasamos a la siguiente.

(Se lee)

Moción presentada por  el  señor  Edil  Fredy Fabre 
para exponer en Sala sobre los actos realizados en 
nuestro  Departamento  por  "El  Bicentenario  de  la 
Nación y la Feria del Libro". (Se hizo repartido)

EDIL FREDY FABRE. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil.

EDIL FREDY FABRE. Gracias, señor Presidente.

Considero  que  esta  moción  ha  perdido  la 
vigencia que tenía en su momento, porque ya han 
pasado casi dos años que la presenté.

Por lo tanto, en la noche de hoy, la voy a estar 
anulando para que se archive,  porque no amerita 
tener  esa  moción  presentada  por  el  tiempo 
transcurrido.

Gracias, señor Presidente.

 SE LEVANTA LA SESIÓN

Agotado  el  tratamiento  del  orden  del  día,  se 
levanta la sesión.

(Es la hora 21.17)

Heber Berto 
Presidente

Alexis Bonnahon
Secretario General
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